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 3 من 1 صفحة

  

 العلامة )الموضوع الأول( عناصر الإجابة

 مجموع مجزأة

  :التاريخ

  :الجزء الأول
 :صفي النّ ما تحته خطّ شرح )1

) القبائل( بالولاية الثالثة 1956أوت  20أول لقاء تقييمي تنظيمي للثورة، انعقد في : مؤتمر الصومام -
  ....) ميثاق الصومام (وحدد الأهداف لاستمراريتها لهاوضع الهياكل الأساسية  ،بحضور قادة الثورة

قاد الثورة  23/10/1954في 06 نظيم سياسي أعلن عن تأسيسه خلال اجتماعت: جبهة التحرير الوطني -
    ....خلال المفاوضات للشعب الجزائري المسلحة ، وهو الممثل الشرعي والوحيد

ضد الاستعمار الفرنسي بهدف استرجاع  1962- 1954الحرب التي خاضتها الجزائر بين : حرب التحرير -
 ...السيادة والاستقلال استعملت فيها كل الوسائل المشروعة

  :التعريف بالشخصيات التالية )2 

شخصية جزائرية بارزة، عضو في المنظمة الخاصة، واللجنة الثورية  )2000 -1925:( رابح بيطاط  -
المجلس الشعبي  سورئي 04، من مفجري الثورة، قائد المنطقة  06ولجنة  22للوحدة والعمل، ومجموعة 

  .الوطني

سياسي هندي، وزير أول، من أقطاب حركة عدم الانحياز، شارك في   )1964-1889: (جواهرلال نهرو -
  . من زعماء حركات التحرر في العالم، 1955مؤتمر باندونغ 

ن التحالف خلال الأمريكية، رئيس أركا رئيس الولايات المتحدة :)1969 -1890:( دوايت ايزنهاور -
كان طرف في عدة أزمات ، راغملء الف سياسة صاحب ،1957صاحب مشروع ايزنهاور ، 2.ع.الحرب

....  

 : ثانيالجزء ال

  .الانفراج الدولي بين ضغط صراع القطبين ودور حركة عدم الانحياز في بلورته: مقدمة  -

  )مقدمة وظيفيةتقبل كل (                                  

  :الانفراج الدوليعوامل ظهور سياسة ) 1 

 .توازن الرعب النووي بين المعسكرين -
 .خرالتأزم واستحالة انتصار طرف على آشدة التوتر و -

 .ارتفاع تكاليف الصراع وارتفاع الخسائر البشرية للقوتين -

 .ضغط الرأي العام العالمي الرافض للصراع -

  :ادور حركة عدم الانحياز في تجسيده )2 

 .1955رفض الحرب الباردة منذ مؤتمر باندونغ  -

 .ورفض الميل إلى أحد المعسكرين تبني سياسة الحياد الإيجابي -

 .الانضمام إلى الأحلاف العسكرية وإقامة القواعد العسكرية على أراضيها دول الحركة رفض -
     . سياسة الاستقطاب ورفضهاالثالث كتلة العالم ظهور  -

ة سياسة خر وضغط كتلة عدم الانحياز ساهما في بلورن على الآاستحالة انتصار أحد المعسكري :خاتمة  -

  .)الإجابات الصحيحة الأخرىكل  تقبل(: ملاحظة )تقبل كل خاتمة وظيفية( .  الانفراج الدولي
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 3 من 2 صفحة

  :الجغرافيا

  :الجزء الأول

 :شرح ما تحته خطّ في النّص )1

حركة تبادل السلع والخدمات ورؤوس الأموال بين الدول عن طريق الصادرات : التجارة الخارجية -
 ....والواردات قصد تنشيط الاقتصاد والمساهمة في الدخل القومي

امكانيات ضخمة تنشط في العديد من القطاعات شركات عملاقة عابرة للقارات تملك : الشركات الاحتكارية -
 ...وتحتكرها،  تتواجد معظمها في الدول المتقدمة خاصة الولايات المتحدة الأمريكية

الدول التي استقلت حديثا تقع في الجنوب وتعرف نموا اقتصاديا بطيئا وتعاني من مشاكل : الدول النامية -
 ....ةوأسيا وأمريكا اللاتينيعديدة، تتواجد معظمها في قارات إفريقيا 

بأعمدة . 2014:تمثيل معطيات الجدول الذي يمثل كمية استهلاك النفط في بعض دول العالم عام )2

 :بيانية

 0.50:   المفتاح*                01.50:    الإنجاز*

 0.50:     العنوان*                 0.50:   المقياس*

  :الجزء الثاني

  .الاقتصادية لدول شرق وجنوب شرق أسيا ودور العنصر البشري فيهاالمكانة : مقدمة -

  )تقبل كل مقدمة وظيفية(                              

 :دور العنصر البشري في تحول المنطقة إلى قطب اقتصادي عالمي )1

 .وفرة اليد العاملة الرخيصة  -

 ....والبحث العلميسرعة التكيف مع التكنولوجيا الحديثة والاهتمام بالتعليم  -

 ...).خرلسرعة، الادخار، الانفتاح على الآحب العمل، الاتقان، الاخلاص، ا( طبيعة الفرد  -

 ...).غياب التمييز( انتماء العنصر البشري إلى ثقافة واحدة  -
 .اتساع السوق الاستهلاكية -

 .عالم الخارجيتدفق رؤوس أموال المهاجرين والمساهمة في الاستثمار الداخلي والانفتاح على ال -

 :المكانة الاقتصادية للمنطقة في الاقتصاد العالمي )2
 .أكبر منطقة استقطابا للاستثمارات الأجنبية  - 
 . %)13التجارة العالمية (تساهم بنسبة مرتفعة في الاقتصاد  - 
 .أحد أقطاب الثالوث الاقتصادي العالمي - 
 ...).سنغافورةطوكيو، شنغهاي، هونغ كونغ، ( تتواجد بها بورصات عالمية  - 
 .تملك أكبر أسطول بحري تجاري في العالم - 
  ....تسيطر على العديد من الصناعات خاصة الالكترونية - 
  .  يعود إلى حسن استغلال العنصر البشري المطقةنجاح دول : خاتمة -

  )تقبل كل خاتمة وظيفية( 

  ).الإجابات الصحيحة الأخرىكل  تقبل (:ملاحظة
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 3 من 3 صفحة

  

  
  

  

  

 2014كمية استهلاك النفط في بعض دول العالم عام أعمدة بيانية تمثل 
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 2من  1صفحة 

  

 )الموضوع الثاني(  عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

  :التاريخ

  :الجزء الأول

  :شرح ما تحته خطّ في النّص) 1

مقره نيويورك يضم دول العالم المستقلة مهمته الحفاظ  24/10/1945تنظيم دولي تأسس في : الأمم المتحدة* 

  ....  على السلم والأمن الدوليين

طلح أطلق على الدول الرأسمالية التي تسير في فلك الولايات المتحدة الأمريكية خلال مص: الكتلة الغربية* 

  .... أوربا الغربية، كندا، اليابان وغيرها: الحرب الباردة مثل

سياسة تبنتها الولايات المتحدة الأمريكية خلال الحرب الباردة تقوم على إقامة أحلاف : سياسة الاحتواء* 

تقديم مساعدات مالية لتركيا : م مساعدات مالية بهدف محاصرة المد الشيوعي مثلوقواعد عسكرية وتقدي

  .1947واليونان 
    :إكمال الجدول )2

 1949جانفي  25 تأسيس منظمة الكوميكون

1956أكتوبر  22 القرصنة الجوية واعتقال قادة الثورة الجزائرية  

 06/09/1961إلى  01من  المؤتمر  التأسيسي لحركة عدم الانحياز

  

  :الثاني الجزء

 ).تقبل كل مقدمة وظيفية(          .الثورة الجزائرية بين قوة السلاح وإغراءات فرنسا:  مقدمة* 

 ):1960 -1958( السياسة الإغرائية التي انتهجتها فرنسا للقضاء على الثورة  )1

لى توزيع تقدم به شارل ديغول ظاهره اقتصادي يقوم ع: 03/10/1958 مشروع قسنطينةتقديم  -

وباطنه سياسي يهدف إلى تشكيل قوة ....الأراضي، بناء المساكن، تحسين الخدمات، فتح مناصب شغل

 ....ثالثة

تسليم الأسلحة  شارل ديغول يدعو فيه الثوارتقدم به : 23/10/1958 سلم الشجعانإعلان ديغول عن  -

 .مقابل حريتهم وهدفه تمزيق الصف الوطني

تقدم به شارل ديغول ويعترف فيه بحق الشعب الجزائري : 16/09/1959 تقرير المصيرطرح مشروع  -

 )الاستقلال، الادماج، الحكم الذاتي( في تقرير مصيره بإجراء استفتاء حول

 :أسباب فشل تلك السياسة )2

 ). المشاريع الإغرائية(رفض الشعب الجزائري لتلك السياسة  -

 .التفاف الشعب الجزائري حول الثورة -

 .ية للثورة داخليا والديبلوماسية خارجياالنجاحات العسكر -

 .وتمثيلها  في المحافل الدولية 19/09/1958تأسيس الحكومة المؤقتة للجمهورية الجزائرية في  -

 .وإبطالها مقولة الجزائر فرنسية 1960ديسمبر  11مظاهرات  -

 .سيمراوغات وإغراءات الاستعمار الفرن احبطوعي الشعب الجزائري وقوة الثورة ا : خاتمة -

  ).تقبل كل الإجابات الصحيحة الأخرى:( ملاحظة )تقبل كل خاتمة وظيفية(
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  2من  2 صفحة

  :الجغرافيا

  :الجزء الأول

  :شرح ما تحته خطّ في النّص) 1

سياسة تتم بين دولتين أو أكثر تقوم على تنسيق الجهود بينها وإزالة الحواجز والتعاون : التكامل الاقتصادي* 

   .   والاتحاد الأوربي نموذج للتكامل. لاستغلال الإمكانيات المتاحة قصد تحقيق التنمية الشاملة

التي تستثمر ...) الالأمو( والمنقولة ...) المصانع، الأراضي( هي الموارد المختلفة الثابتة : رؤوس الأموال* 

  .... في المشاريع المختلفة لضمان الإنتاج

بأسعار منخفضة قصد تحقيق ... الصحة، النقل، الأنترنيت: توفير الحاجيات المختلفة للمواطن مثل: الخدمات* 

  .  الرفاهية

   :2013التعليق على جدول مناطق التبادل التجاري للاتحاد الأوربي عام )  2

 ). الصادرات والواردات( التباين بين نسب  -

 .تعدد مناطق التبادل التجاري للاتحاد الأوربي -

 .ارتفاع نسبة صادراتها مع أمريكا الشمالية -

  .ارتفاع نسبة وارداتها من قارة أسيا  -

  :الجزء الثاني 

  .تذبذب أسعار البترول وانعكاساتها على الدول التي تعتمد عليه في الدخل القومي :مقدمة   -

  )مة وظيفيةتقبل كل مقد(

 :العوامل المتحكمة في أسعار البترول )1

 ).البرودة، الحرارة( نوعيته، مناطق الاستخراج، الظروف الطبيعية :الطبيعية -

 .القرارات السياسية، الاضطرابات السياسية: السياسية -

الانكماش والانتعاش الاقتصادي، قانون العرض والطلب، دور كارتل البترول، دور  :الاقتصادية -

 ....بيكالأو

  :انخفاض أسعاره على الدول التي تعتمد عليه كمصدر وحيد للدخل انعكاسات )2

 .تراجع الدخل القومي للدول -

 ).العجز(انخفاض الميزانية الداخلية  -

 .التعرض لأزمات مالية مما يدفع الدول إلى الاستدانة -

 .تعطل المشاريع الانمائية -

  .ارتفاع نسبة البطالة -

  ....)خفاض القدرة الشرائيةان( ظهور مشاكل اجتماعية  -

 .ضرورة تنويع مصادر الدخل لتجنب خطر المورد الواحد :خاتمة  -

  )تقبل كل خاتمة وظيفية(

  .)تقبل كل الإجابات الصحيحة الأخرى:( ملاحظة
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